
  جامعة الجیلالي بونعامة خمیس ملیانة
  كلیة العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

  السنة الثانیة : قسم العلوم المالیة والمحاسبة                                          المستوى
  وظیفة مقیاس مالیة المؤسسة

 
  4بالقاعة  30.10 – 9.30جانفي على الساعة  3تسلم الوظیفة یوم الاثنین 

  :التمرین الأول
 2018/ 31/12إلیك المیزانیة المفصلة للمؤسسة س في 

  :ومن الكشوفات الحسابیة لھذه المؤسسة نستخرج المعلومات التالیة
 دج 42000بعد إعادة تقدیر شھرة المحل تسجل زیادة ب  -
 دج 190000مخزون العمل یقدر في ھذه المؤسسة بقیمة  -
 .ما علیھبلغ ھذه المؤسسة أن صاحب أوراق القبض قد أفلس ولن یستطیع دفع  -
، أما الباقي فتوزعھ على %65نتیجة السنة المالیة الصافیة تحول إلى الإحتیاطات بنسبة  -

 .أشھر 3العمال في مدة لا تتجاوز 
 320000ب  كان متوقعا تضرره وقدم المرمم الفاتورةتم ترمیم أحد مباني المؤسسة والذي  -

 .وسوف تدفع فورا دج
 .منھا سوف تدفعھ المؤسسة خلال شھرین %60من بین دیون الإستثمار جزء یقدر ب  -

  :المطلوب
 .القیام بعملیات التحویل الضروریة لإعداد المیزانیة المالیة -
 .إعداد المیزانیة المالیة المفصلة -
 .إعداد المیزانیة المالیة المختصرة -
 TNو BFRو FRلمالي حساب مؤشرات التوازن ا -
 .علق على الوضعیة المالیة للمؤسسة -

 الأصول الخصوم
 إسم الحساب ق م ص إسم الحساب المبالغ
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320000 
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145000 

 الأموال الخاصة
 رأسمال الشركة

 الإحتیاطات
 نتائج قید التخصیص

 مؤونات الأعباء والخسائر
 دیون على الإستثمارات

 دیون طویلة الأجل 
 موردون

 دیون الإستغلال 
 تسبیقات لحساب
 سلفات مصرفیة

 نتیجة السنة المالیة الصافیة
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750000 
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 الإستثمارات
 قیم معنویة 

 أراضي
 تجھیزات إنتاج

 بضائع
 مواد ولوازم

 حقوق على الإستثمارات 
 سندات المساھمة 

 زبائن
 أوراق القبض

 البنك
 الصندوق

 مجموع الأصول 3117000 مجموع الخصوم 3117000



  
 

 :التمرین الثاني
  .سنوات 4، ومدة حیاتھ 800تكلفتھ الاستثماریة  Aمشروع      

، أحسب القیمة الحالیة 350،140، 250، 200علما أن التدفقات النقدیة السنویة وتساوي  -1
 .%15علما أن معدل الخصم ھو  Aللمشروع  IPالصافیة ومؤشر الربحیة 

 مربح؟ A، ھل یبقى المشروع %25إلى  معدل الخصمإذا ارتفع  -2
سنوات،  4، مدة الحیاة 1000رأسمال المستثمر : لھ الخصائص التالیة Bمشروع آخر  -3

، والقیمة المتبقیة في نھایة حیاة المشروع 70، 300، 400، 600: التدفقات النقدیة الصافیة
علما أن معدل الخصم ھو  Bأحسب القیمة الحالیة الصافیة ومؤشر الربحیة للمشروع . معدومة

10.% 
 .، استنتج القیمة الحالیة الصافیة للمشروع1,18ھو Cعلما أن مؤشر الربحیة للمشروع  -4

 .1200ھي   Cعلما أن التكلفة الإستثماریة للمشروع 
  .الصافیة ومؤشر الربحیةأي المشاریع الثلاث أفضل، حسب معیاري القیمة الحالیة  -5
 

 


